NS

Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain. '
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E2. EPREUVE TECHNIQUE

SOUS EPREUVE E21 :
Analyse et exploitation de données techniques

Durée : 3 heures - Coefficient : 3

Documents remis au candidat :

DOSSIER TECHNIQUE : Feuilles DT1/7 a DT7/7

e Contrat écrit 1 DC 1/10

e Mise en situation et formulaire : DC2/10

e 1% partie : Analyse fonctionnelle : DC3/10

o 2% partie : Calcul de masse et de poids : DC4/10

¢ 3% partie : Statique : DC5/10, DC6/10
o 4%™ partie : RDM Cisaillement : DC7/10

o 5% partie : Etude graphique : DC7/10, DC8/10
o Documents ressources : DC8/10 a DCY/10

Limite de l'étude :

Coude, pied

IEmTion

Les feuilles R.?/ 10 a DR 8/10 devront étre encartées
dans une copie anonymée.

NOTA : Dés la distribution du sujet, assurez vous que 'exemplaire qui vous a
é+é remis est conforme a la liste ci-dessus ; s'il est incomplet, demandez un
nouvel exemplaire au responsable de la salle.




50US EPREUVE E21 : Analyse et exploitation de données techniques - 1206-TCI 21 .
CONTRAT ECRIT
A partir des documents suivants : (on donne) Sur documents réponses Le candidat sera amené a : (on demande) Critéres d'évaluation : (on exige) Baréme
lére partie : Analyse fonctionnelle
Dossier fechnique : Q1) Inserire les repére sur Féclaté Les différentes parties de l'ouvrage sont repérées en relation avec /2pts
bT 7/7 DR 3/10 Q2) Compléter fes classes d'équivalence la nomenclature. /dpts
Ressources : Q3) Compléter le tableau des mobilités Les liaisons sont correctement identifides et feurs /pts
DR 8710 Q4) Compléter te schéma cindmatique caractéristiques sont interprétées. /2pts
Dossier technique : 2! nartie : Masse et polds Les caractéristiques fonctionnelles (dimensionnelles et
bT 7/7 Q5) Mettre en place les cotes de la bride géométriques) sont repérées ef reporiées, /2 5pts
Ressources Q6) & QO) Tdentifier un matériau La nature des matériaux est identifide. /5.5pts
DR 9/10 DR 4/10 Q10) Caleuler un volume Les formules utilisées sont écrites, /3pts
Modéle numérique de fa bride pleine Q11) Calculer une masse Les résultats sont justes. /3pts
Bride pleine DNS0OO PNI10.SLOPRT Qi2) Caleuler un poids Les unités sonf indiquées. /3pts
3 partie_: Statigue
Q13) Q14) Faire le bilan des forces appliquée au crachet. Les formules utilisées sont écrites. /apts
Dossier technique : bR 5/10 QI15) Enoncer le PFS OWGE Les résultats sont justes, f2pts
by 7/7 Ir %@N DE C Les unités sent indiquées. /pt
bR 610 PR( @S '"‘j L L'échelle est respectée. /3pts
17) Bilan de; At t.a valeur graphique est conforme 4 5% /2pts
(18) Enoncé du PFS /Bpts
(319) Résolution graphique ou Résolution analytique
4" partie : RDM Cisaillement
Dossier technique : Q20) Coleuler la résistance pratique au glissement. Les formules utilisées sont dcrites. /2pts
b 7/7 DR 7/10 Q21) Caleuler la surface cisaillée, Les résultats sont justes. /2pts
@22} Calculer la contrainte de cisaillement. Les unités sont indiquées. /2pts
Q23) Conclure, /2pts
5™ partie : Etude grophigue
Dossier fechnique Q24) Modéliser le pied sur modeleur velumique. La représentation sous forme de modéle numérique, définit les /7pts
DT 2/7 : DT 4/7 : DT 5/7 DR 7/10 et 8/10 Q25) Réaliser tassemblage (pied + semelle). golutions en respectant les ordres de grandeur et les conditions f4pts
Ressources 1 Fichier informatique Q26) Réaliser la mise en plan du sous-ensemble. fonetiannelles. /pts
OR 10/10 Q27) Coter le positionnement des pidces. tes indications sont complétes ef justes /3pts
Q28) Mettre en place la désignation normalisde des soudures. /2pts
TOTAL : /80pts

Total des points obtenus

sur ce document

DC1/10
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MISE EN SITUATION | FORMULAIRE

Un technicien est affecté a la fabrication de plusieurs pilotes de distillation destinés a la
production d'éthanol afin d'équiper plusieurs campus d'universités, 1MPa = IN/mm*
Lors de I'étude de faisabilité, il a été décidé de réduire une installation existante & échelle 1/6,

Les conduites colonnes de concentration et de distillation composées de cylindre et de coudes CISAILLEMENT

ont été simplifiées afin d'optimiser les colits de production.

L.e pilote e,"’ran‘r un sysiéme d'étude en laboratoire, les ouvertures type « frous dhomme » Contrainte Tangen‘rie”e T en MPa : T = H_i_'ﬂ
risquent d’2tre sollicitées plus souvent que d'ordinaire. avec 7 effort tangentiel en N

L'étude mécanique portera donc sur la vérification de la résistance du systéme d'ouverture du S + aire de la section droite en mm*

trou d'homme proposé ci-dessous :

L'étude graphique portera sur le sous-ensemble pied qui supporte la colonne de tuyauterie au Résistance pratique au glissement : Rpg = .’3’2‘:’.

avec  k: coefficient de sécurité.
Rg : Limite minimale élastique au glissement (cisaillement)
Pour un acier doux type 5235: Rg = 0.5 X Re

niveau du coude inférieur,

Condition de résistance en MPa : Tmax S Rpg

wssas - popOSITION DE CORRICE

Contrainte normale maximale de flexion en MPa : Cmax =

avec MGz, « moment de flexion maxi en N.mm
1Gz/v : module de flexion sur l'axe z en mm’

Résistance pratique & I'extension en MPa: Rpe = 555

avec Re : valeur de la limite élastique en MPa
s : coefficient de sécurité

Condition de résistance en MPa : Omax < Rpe

ZONE Il
ETUDIEE

DC2/10




PREMIERE PARTIE : Analyse fonctionnelle du trou d’homme

Identifier et localiser les éléments composants un trou d'homme sur un éclaté, & partir du

plan d'ensemble trou d'homme virole DT7/7.

Q1) Inscrire les repéres des piéces dans les bulles correspondantes .

Caractériser les liaisons représentant le fonctionnement du trou d'homme, & partir du schéma
cinématique donné ci-contre.

Q2) Compléter les sous-ensembles cinématiques (classes d'équivalence) ci-dessous :

SEL: (10 Ak, AL '7'?%;{3

. i
SE2: {12 ;.42 Al
SE3: {19}
- g . A& %
SE4: {’ié'f!% Fa j AE ;e 1% \}

1206-TCl 21

Q3) Indiguer sur le schéma cinématique ci-dessous les classes d'équivalence cinématique

du trou d'homme.

Q4) Compléter le tableau des mobilités et des liaisons entre classes d'équivalence

cinématique.

(Voir dossier ressources DR8/10)

Entre Tx | Ty | Tz | Rx § Ry | Rz Désignation de la
SE../SE... liaison
SET/sEr | OO ol ol Aol tool Are Y
GEy JOly | @ Al ol oA O vy eT G %5;““ i}
5k / syl o oo A AN RoToLy
Z g!; ; Sy Al AL oo oA izgfa?{ @\f; W Are,

)

Total des points obtenus
sur ce document

A4 | pe3 /10




DEUXIEME PARTIE : Recherche de masse et de poids.

Exploiter e modeéle numérique afin de retrouver les dimensions de la bride pleine DN500 PN10

Rep. 16 constituant la porte du trou d’homme.

Q5) Mettre en place les 5 cotes sur les vues données en utilisant le modéle numérique

2,

e g E‘-;H;

/2.5

‘tri
-
=
=

°°"“*emosmamg [GE

Q6) Rechercher dans la_nomenclature DT7/7, la désignation normalisée du matériau

Désignation : o danba -

Q7) A partir dossier ressources DR9/10. & quelle famille de matériaux appartient-il ?
(enfourer la bonne réponse)

constituant la bride,

Acier fortement allié  Acier faiblement dllie (\ Acier non allié } /1.5
Aluminium Fonte Cuivre TLaifen T
. . r . - LI 19 ) /} ' -
W8) A guoi correspond le chiffre dans la désignation : «'l KOV E s((bé{tgm
4 Y /15

Grev

Effectuer une recherche documentaire (la masse volumique correspondante) dans le dossier

I o
. }f{iﬁ?ﬁ”a / é,zm

Q) Masse volumigue du matériau constituant la bride

ressources DR9/10.

Vérifier les caractéristiques d'un élément.

1206-TClI 21

Q10) A partir des cotes relevées, calculer le volume de la bride pleine Rep. 16 en dm

(On neghge les per¢ages)
YN | ij\ Formule
?T ;a H}; gé }i £y ,3 L. Calcul
V = f{ { g (}
{;\ﬁ‘ﬁrx -

Quelque soit le résultat précédent, on prendra V = 11.5 dm

Q11) Connaissant la masse volumigue du matériau constituant la bride, calculer sa masse

484 f

hois ﬁ? i) ? f; g N fW”

""EROPOSITI()N ECO GE

Q12) Déterminer le poids de cefte bride,

E’i;“:».

Vous prendrez pour la valeur de laccélération de la

pesanteur g = 9.81 N/Kg (9.81 m/s?)

: i‘?‘\ffw e

F(} oF f o
e 05 3 = e eemn arern tenane e be b ba s it s batns s

Formule
Caleul
Résultat

Formule
Caleul
Résultat

Total des points obtenus
sur ce document

DC4/10

---------




TROISIEME PARTIE :

statique graphique ou analytique)

On considérera pour la suite de [€tude que le poids de l'ensemble « Bride + Anneau + Poignées »

est de 900 N.

Etude des efforts appliqués au crochet (19):

Q13) Compléter le tableau bilan ci-dessous : (voir DT 7/7)

Action Point Direction | Sens Intensité
mécanique | d'application
Aig/10 A | \L G oot
43 t:i
Biz/10 13/19 ‘)} ! {

Rq : les résultats non identifiés S@?GSTTT@N DE

o
Uiy s

CORRIGE

Q14) Enoncer le PFS appliqué au croche? (19):

\ai .
& {3 £ \ai e b

S 3 £ 2 N o o
AT AT Ef.{.if?’f%‘.fiéf. i 5%3*. v

A SN A

f:.“";«:;s.fii s 1 b { E}* e
...25..-..‘:?/3"..?%}. . E TR S .."fﬁ”.’i'?ﬁ'.{i{?

LN By s SRR

(g?!.‘,?.x s

Détermination des efforts appliqués sur SE2 (Résolution en

AR D

T e S %a’”’
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Etude des efforts appliqgués a SE2 : 3 forces quelconques.

o Le but est de déterminer 'effort au niveau de la rondelle.
La liaison Pivot étudiée dans la premiére partie n'est autre que lassociation d'une liaison
rotule en D et dune liaison linéaire annulaire en E, (voir DT 7/7)

i —@

QI17) Faire le bilan deg actions mécaniques agissant sur SE2. Compléter le tableau bilan

quand cela est possible

PROPOSITION DE CORRIG

N

Q15) En déduire la modélisation des efforts sur le dessin ci-contre :

Echelle : 1mm pour 20N

Modéliser sur cette vue

Q16) En déduire {effort agissant au point B sur la potence (13).

9
g Justifier.
Al Jis | Byosisfs.
............................... i:‘iﬁ.‘ 5 (ﬁ..i’-m%.
S.f

%

2 . :
kB ‘.,.1;,‘:;*.-4}:.‘.-.«.‘&-&. L4 .g:zi--ﬁi;.

" Action Point - B o
S Dtrec’rlon . Sens In’rensu’re
mécanique - dapphca‘hon N L

Bio/sez ¥ ! O!; > G

Di1yspz L } ! !

E11/se2 f horizontale i; 1

Rq : les résultats non identifiés seront remplacés par un ?

Q18) Enoncer le PFS appliqué a SE2 ¢

...?‘f:} {::';{s {"i i‘ &fiv‘:‘t,......‘; e P -I “

Q g fﬁf s S, ?‘r}’.’ - g'} .ii‘,t;.....‘:é.....{;".}_. e },{»’.{» prraenrie "...
SRS Y P

Q19) Déterminer ”Dﬂ/ggzu et ”En/szlel :

Vous ferez soit |'éfude araphique, soit l'étude analytigue sur DR6/10.

Total des points obtenus /12 DCH/10

sur ce document
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Résolution graphique : Résolution analytiqgue : (Ne pas traiter si vous avez fait la résolution graphique)

e}

-Modéliser les actions mécaniques sur le croquis ci-dessous : La liaison en D se décompose de la fagon suivante : Dy /552 = Dx X + Dy y

| D15k Dyy

-Ecrire 'équation des moments en D@ Y Mp Fop =0
En dédUire E'}.]/SEZ”

é{éu.,i%{{wffﬂfszf

DE CORRIGE I LS —
pROPOSITION DF CORRIGE 5,777

‘&3”’?3!{?@..5:{? -Ecrire la somme des forces éqgale & zéro en projection sur l'axe X et en déduire

e
\

11/352” =

el

L N Pl Direction de la composante Dx :

—

D £y 1/sE2 SO ROTOTTUTUOUIUN. 3 SN = e SO

g o
...‘.E‘;}..ﬂ%’;’.....’.:-...u .fi“h...-u-u..............-............................un...-...-.-.........................n..-.-.-.-

142.50

=T 7 S - I Dx- Lt N

-Résoudre graphiquement : -Ecrire la somme des forces égale d zéro en projection sur 'axe # et en déduire

Dynamigue : la composante Dy :

Ech:  Imm pour 20N

EEe e :4‘1!’!!!1 Illl.;ll'
- Pr e g &
vodeeraniin Sk e e,

7 fmvff A

9; e AP e e e e e 4 B o ‘4 llDllfSE;|| = 7; e e /8

[Dsaysmal] =

—_—3 . -
¢ AT
” EI 1/SE2 “ T A sur ce document

Af Total des points obtenus /8 5C 6 /10

—




QUATRIEME PARTIE : Détermination de la résistance au cisaillement du cordon de

soudure.

Vérifier la résistance du cordon de soudure entre la rondelle et la potence.

Etude de cisaillement du cordon,

L'action au niveau de la rondelle d'appui se décompose en une action

horizontale et une action verticale. Dy 5p2 = Dx X + Dy y

Seule la composante Dy intervient pour le cisaillement. On prendra ||Dy]| = 900 N

La résistance élastique du métal d'apport est Re = 235 Mpa.
La soudure est définie comme suit :

Le coefficient de sécurité est k=5
Aide : formulaire DR2/10

PROPOS‘._.

Q20) Calculer la résistance pratique au qilssemenT :

!& By
?\ .()z;j ORI
=y
(f J ‘;z
E\.S,}.m\,....,"‘“
oo

G T e SO A 0

. ‘.1';"‘.v.€f..fi>u?:»'-".)‘....-..,....‘..........-‘u.....-.........u.“.... N

W22) Calculer Ia contrainte de cisaillement :

Shebesais 3 {. [ i N N O Vs vnoes bus b
Z f? T i e 4 t{;; FRe)
iff;s S AR O
l 7= My
QR23) Conclure quant & la résistance des cordons :
3 .
f 7 ‘\mu fg‘f&fl&i 15N fiﬁ
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CINQUIEME PARTIE : Etude graphique

On donne -

On demande :

Le plan du sous-ensemble « coude - pied » DT 2/7.

Le dessin de définition du pied en tdle pliée Rep.2 DT 4/7.

Le modéle 3D de la semelle Rep.4.

On souhaite utiliser un profilé du commerce pour fabriquer le pied : on

prendra ici un UAP 80,

Q24) A partir des documents DT4/7 et DRIO/10, réaliser sur modeleur

volumique, le modéle 3D du nouveau pied fabrigué en UAP8O,

Enregistrer sous « pied numéro candiday »

Q25) Réaliser ensuite 'assemblage Sous-ensemble pied (Pied + semelle)

Enregistrer sous « sous-ensemble pied numéro candidat »

R26) Réaliser enfin la mise en plan de cet assemblage sur le format A3

Vierge proposé (Dans Dossier Fichiers), a I'éc

helle 1:3, selon :

e vue de face (correspondant d celle du DT 2/7) en coupe A-A

vue de gauche

Afficher les traits cachés sur les vues planes.

—

Total des points obtenus

sur ce document

.........

bC7/10




Q27) Mettre en place les cotes dimensionnelles de position entre ces deux
éléments, en vue de leur assemblage.

Q28 Mettre en place la désignation normalisée des soudures suivantes :

e Trois soudures d'angle de cote de gorge 4 mm entre le pied et la
semelle (sur les 3 cotés): procédé de soudure & [électrode

enrobée,
L ~]

Enregistrer sous « sous-ensemble pied numéro candidat »

PROPOSITION DE CORRIGE

DOCUMENTS RESSOURCES

Les ligisons mécaniques :

1206-TCI 21

Symboles des liaisons mécanigues — NF E 04-015 ~ Iso 3952

Mouvements relatifs Degrés Symbole
bésignation Translation | Rotation _de ) Représentation Représentation
T a liberte plane {orthogonate) en perspective
Liaison / 1 / Iy i
encastrement ; ; ~L
ou Jaison fixe 0 0 0 & §i pas d'ambiguité d'nterprétation, 2
Liakson privet l 1
0 1 1 i
2
Liaison i
glissiere 1,
SR e
Liaison 1 Fitet a
hélicoidale L{i}- droite ‘
.§
{conjuguées} { | E ()
} l I ' 2
) (-
Lizison 1 1
pivot-glissant 1 1 2 7 _L é
2
Lizison 1 1
sphérique 0 2 2 }(‘{ ﬁ
# doigt 27 2 =
Liaison ! f } ¢ i
appul plan 2 } 3 e— T
2 1 2
Liaison rotusle 2 7
ou f 3 3 ﬁ_\f ﬁ
Liaison sphérique i 1
Liaison 1 %
linéal ' .
R P
rectiligne , >
Liaison i C\) 1
linéaire 1 3 4 \Cj/ [ .
annulaire ’—ﬂl‘ B 5
Liaison 1
2 3 5 bl _IWQ
ponetuelle 2% 2 )F

Total des points cbtenus
sur ce document

/8
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La désignation des matériaux :

Aciers

Alliages de cuivre

Aciers non alliés

Aciers alliés

Aciers d'usage général S
Aciers de construction E

Exemples !

5335
E 335 «=>Re en MPa
Aciers pour traitements

therimiques et forgeage

Exemple : € 40

pROBOITON

demgnahon est précédée de la
lettre G.

Exemples :

&S 335
GE 335
GC 40

Aciers faiblement alliés
(aucun élément dalliage natteint
5%)

Exemple : 16 Cr Ni 6“

% de carbone
x 100

Eléments d'alliage
par teneur
décroissante

NDECORRIGE

X10 pour Al Be Cu Mo Nb

Pb TaTi VZr
X100 pour Ce NP 5
X1000 pourB

Aciers fortement alliés
(au moins un élément d'alliage
atteint 5%}

Exemple : X 5 Cr Ni 18-10
Mt

I3

% de carbone
x 100

Eléments d'alliage
par teneur
décroissante

% réel des éléments d'alliage

Exemple :

Cu-Zn 39 Pb 2
e

Symbole chimique
du metal de base.

Premier élément
d'addition suivi de
son % réel,

Deuxiéme élément
d'addition suivi de
son % réel,

1206-TCI 21

Masses volumigues en kg/dm®

785 Chrome Fante grise i Nickel 8.9 Quartz 2.65
Alumimium 27 Cobyalt 2,9 Laiton Jradd Or 19,3 Sificium 24
Argent U Cuivre 3,46 Magnésium .75 Platine 2145 Titane 45
Bronze 439  Diamant 20 Mangandse 7.4 Pétrole 087 Tungsténe 1q3
Caoutchouc 8% Duralumin 20 Mercure P34 Plastiques Daa2l Verre 45
Cadmium_ &J0 Bain 7.2 Molybdtne 102 Plomb  iL3h Zisc 705
Extrait de catalogue : Tubes ronds
Modute
Diamétre £ Masse Section Section Mament d'i?ml:lte Rayon
extdricus palsseut au mélee de passage e midtal d'ineriic I ] de giration
mni ma kg cny oy f om? 5o rcm
13,5 29 0,758 0,466 0,966 0,146 0,216 0,388
17,2 2,9 1,02 1,02 1,30 0,347 0,404 0,515
21,3 2 0882 2,35 1,21 0,569 0,534 0,686
» 3,25 1,45 1,72 1,84, 0,776 0,729 0,648
25 2 1,43 3,46 144" 0,963 0,770 0,816
26,8 3.25 1,590 3,27 2,41 1,718 1,271 0,844
28 2 1,28 4,52 1,63 ' 0,992 0,921
39 5, J 1,156 0,992
» 4, 1,372 0,976
32 ) 48 o & 3 2,130 1,331 1,063
» 5,94 2,10 2,342 1,464 1,054
33,5 A 1,55 5,84 1,98 2,467 1,473 1,117
35 2 1,63 7,55 2,07 2,833 1,619 1,168
an 2.5 2,18 B,55 2,79 4,414 2,323 1,258
40 2 1,87 10,18 2,39 4,322 2,161 1,345
» 3. 2,74 9,08 3,49 6,007 3,003 1,312
42,2 2.4 2,36 10,99 3,00 5,965 2,827 1,410
42,4 2 1,99 11,58 2,54 5,188 2,447 1,430
" 4,05 3,83 4,24 4,88 9,066 4,278 . 1.363
45 1,5 1,61 13,85 2,05 4,854 2,457 1,538
» 2 2,12 13,20 2,70 6,258 2,781 1,521
18 15 1,72 15,90 2,19 5,926 2,469 1,645
» 2 2,27 16,21 2,89 1,657 3,190 1,627
48,3 2.5 2,82 14,13 3,60 9,459 3,917 1,622
» 3,6 3,07 13,27 5,05 12,71 5,266 1,685
» 4,05 4,42 12,69 5,63 13,90 5,795 1,571
50 2 2,37 16,62 3,02 8,701 3,480 1,608
» 2,5 2,93 15,90 3,73 10,55 4,220 1,681
5t 2.5 2,99 16,62 3,81 11,23 4,404 1717
» 2.8 3,44 16,05 4,38 12,72 4,088 1,703
» 3.2 3,77 15,62 4,30 13,19 5,407 1,693
54 5 6,04 15,20 7,10 23,34 8,645 141
57 2 2,71 29,06 3,46 13,08 4,591 1,945
» 2,5 3,36 21,24 4,28 15,93 5,588 1,628
» 4 523 18,88 6,066 23,62 8,252 1,879
60 2 2,86 24,83 3,64 15,34 5,114 2,051
60,3 2 2,88 24,89 3,66 195,57 5,164 2,062
) 4 5,55 21,48 7,07 23,18 9,346 1,995
» 4,5 6,19 20,67 7,89 30,89 10,25 1,979
» 5 6,82 19,87 8,69 347 11,10 1,983
» 6,3 8,39 17,87 10,69 39,49 13,10 1,522

DCS /10




Extrait de catalogue : UPN et UAP
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(j{ -ﬂ-~~b [ Cj? (“f} - b S B I
B [P S ? i o e g P ,uwfw- s I
i ; t
_ | ;
y Gy : ) Gy
_ £ . .
Poutrelles UPN * Poutrelles UAP = B
NF A 45.207 b NF A 45-255 oo
‘ |41
! b . )
, i
% Y
. P =
Dimensions Masse par | Aire dela [ Surface de Caractenstique s desalon{ M\ +H
h b tw & r d metre P section A | peinture I Wy i Ii A by ﬁ 4 L U{l\-* Jiviw Wi
mm mm | mm | mm | mm | mm OSI] I J WS 4
_ kg/im cm® mm mt cm* cm® R ém’ cm' cay’ cm cm’
UPN 80 80 45 6.0 £.0 8.0 47 8.7 11.0 0,212 38,2 105 285 T AN 31.8 5.10 1¢.4 6.4 1,33 121
UPN 100 100 B0 84 £5 846 64 108 13,56 0372 352 205 41,2 3.8 42 0 §.46 283 ) 1,47 18.2
UPN 120 120 55 7.0 2.0 2.0 g2 13,2 17,0 0.420 32,2 384 0.7 4.6 2.6 8.80 432 11,1 1,50 212
UPN 140 40 |60 | 70 [ 100 ] 700 | 6§ 16.0 204 0457 | 305 805 864 | 55 | 1030 | 1041 | 627 | 148 | 1i5 | 283
UPN 160 180 | 65 | 7.5 | 105 | 105 | 118 dn w /AT 240 | 0545 | 282 0z% 1760 | 6.2 | 1380 | 1280 | 853 | 163 | 1.fe | 352
UPN 180 180 1 70 1 & LN "A1E7 27 0602 | 275 | 1350 | 500 | 70 7700 | %509 | 114 | 224 | 202 | 428
UPN20C | 20 "’ "'g kT 1, 13 W L VL o 2 32,2 0.6£0 28,1 1910 1810 7 2280 37,71 148 27.0 2.4 51.8
UPN 220 P I O01H ; 1 2 2.5 | 167 22.4 374 0.718 24.4 2680 2450 8.5 2920 20,82 197 338 2,30 84,1
UPN 240 LX st 05 130 | 130 | 125 332 42,2 0.775 234 3600 300.0 9.2 3580 2371 248 228 242 757
UPN 260 260 ] 100 | 140 | 140 | 201 27.9 48,3 0,822 220 4520 3710 10.0 442.0 27,12 317 47.7 2,55 g1.6
UPN 280 280 a5 100 1 150 ] 350 | 216 418 53,4 062 21.2 8280 4480 10,9 £32.0 2228 2949 £7.2 274 1020
UPN 300 300 100 100 [ 180 [ 18,0 | 231 461 58.8 0.8458 | 205 8030 8350 17 | a2p 31,77 455 7.8 2,20 1330
Dimensions Masse par | Aire dela | Surface de Caractéristiques de caloul
h b 1. t, r d [metre P section A | peinture I, WYy iy Woy A l W i W,
mm mm | mm | mm | mm | mm
kg/m cm’ m'm mit cm' em’ cm ey’ em? cm' cm’ cm em’
UAP 80 80 45 50 8.0 8.0 48 £33 10.67 0323 28,56 1071 25,78 37 31.57 4,58 21,23 733 1.41% 13,70
UAP 100 100 50 58 85 8.5 &6 10.60 13,28 0,382 | 23335 208,50 41,20 3,86 49 50 6.07 32.83 8.8% 1,67 18.54
UAP 130 13D 55 8.0 9.5 8.5 v2 13,74 17,50 04AC0 | 2343 450,85 70,70 5,12 23.61 8,52 51,34 13.78 1.7 28 64 10,45
UAP 150 150 &5 7.0 10,2 1 102 | 109 17.03 22,85 0,837 | 2084 705,03 105,14 5.80 125,27 11.28 3,25 20,27 202 33,81
UAP 1735 175 70 7.5 10,5 | 10,8 132 21,24 27,08 0.605 2352 127000 145,14 6,85 171,47 13,07 128,38 25 2 2,18 47 .62 15,05
UAP 200 200 75 80 1.6 1 115 154 25 10 3y o8 0874 20,88 19a5.80 194 50 780 220,12 1587 164 80 32 13 230 2849 25
UAP 220 220 £0 80 | 125 | 125 | 170 28.47 36,27 0733 | 2875 | 270290 | 248236 8,84 250,80 18,82 222.31 30,62 248 7208 20,00
UAP 250 254 55 .0 13,56 1 135 166 4,38 43,80 0,810 2357 413840 | 30,01 Q.72 221,78 23,84 2058 .44 48 87 2.60 87 .64 22,5
UAP 300 303 160 a5 160 | 160 | 238 45 97 58,56 0,987 21.04 317020 | 544 88 11.81 £38 31 .64 562,07 7855 3,10 148,23 | 32,00

Total des points obtenus
sur ce document
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